「YUYAKU」プロジェクト実行委員会について

１.団体概要
兵庫津・時宗 満福寺を中心に、新しい踊り念仏のプロジェクトが本格的に発足しました。
「YUYAKU」は、一遍上人の入寂以来700年余、「踊躍歓喜（ゆやくかんぎ）」の踊り念仏を再び取り戻す試みです。時宗の僧侶たちによる踊り念仏が、サンバやヒップホップとセッションし、コンテンポラリーダンサーと踊り念仏衆がともに踊躍します。音楽で結ばれた遠隔のお寺も宗派を超えて参加します。また、祈りと芸能の深遠な関係とその歴史と未来を考える連続講座も行います。「歌舞音曲」と「言葉」は「YUYAKU」の２本の大きな柱です。法悦の踊り念仏と豊穣な言葉の世界の融合、そこから生まれるつながりの場づくり、その実現を目指すのが「YUYAKU」プロジェクト実行委員会です。

２.団体構成
プロジェクトを運営するための実行委員会に関心を持ち賛同する市民なら、職業や立場に関係なく誰でも参加できます。
代表１名・副代表１名・事務局・会計２名・監査１名と会員で構成します。

３．令和３年（２０２１）活動予定
・連続鼎談　「一遍聖絵　〜言葉と踊躍〜」（２０２１・６・１９）
長島 尚道師（時宗 真光寺住職）
安藤 礼二氏（評論家　多摩美術大学芸術学科教授）
やなぎ みわ氏（現代美術家）
※公開収録・アーカイブ配信・有観客

・歌舞音曲ライブ（２０２１・１０）
僧侶・アーティスト・踊り念仏衆
※ライブ・アーカイブ配信・有観客

